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Northshore 27

Specifications

Boat Details

Price Sold Boat Brand Northshore

Model 27 Length 8.23

Year 1984 Category Cruiser / Racer
Hull Style Single Hull Type Fibreglass

Power Type Sail Stock Number PWNE273007
Condition Used State New South Wales
Suburb NEWPORT Engine Make

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Description

1984 Northshore 27 now for sale with DBY Boat Sales.

Northshore 27's don't come any finer than this one.

A very original boat having had only 2 owners in total and the current owner since 1991.

Berthed alongside one of Pittwater’s finest yacht clubs, this yacht has been pampered throughout her life.

A great success story for designer Hank Kaufman and Australian builder North Shore Yachts was the Northshore 27.
This one is amongst the last to have been built and presents in turn key condition.

This particular boat is a great example of the popular club racer and family cruiser with sleek hull lines and good
volume down below.

With her fully enclosed head, fold away saloon table, cockpit cushions, gimballed Methylated Spirits stove and
separate ice box, she is a great family getaway or club racer with a few mates in the large cockpit.

She is simple to handle by one or two with all control lines leading back to the cockpit, hanked headsail for easy
changes and boom bag for mainsail storage.

With a recent serviced Bukh 10hp diesel and bronze 3 blade fixed prop, main & headsail plus several additional jib
sizes in good condition and a spinnaker that’s seen little use this boat is ready to go.

Features

Designer Hank Kaufman
Builder Northshore Yachts
Water (Potable) Capacity (1) 60

Hull Construction Material GRP

Hull Type Mono

Deck Construction Material GRP with integrated non skid
Country Origin Australia

Length (feet) 27

Length (m) 8.22

Length Waterline (m) 7.32

Beam/Width (feet) 9'3

Beam/Width (m) 2.8

Draft (m) 1.4

Draft (feet) 4'6

Keel/Ballast Fin Keel

Dry Weight (kgs) 2270

Number of Helms 1 tiller

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Displacement
Engine Notes
Number Of Engines
Engine Standard
Stroke

Engine Hours
Horse Power (hp)
Drive Type

Engine Room

Number of Batteries
Fuel Type

Number of Fuel Tanks
Fuel Tank Capacity (L)
Propeller

Steering System
Accomodation Notes

Number of Berths
Number of Toilets
Toilet Type
Galley Notes
Stove
Refrigeration
Number of Sinks
Bilge Pump

Deck Gear

Mast/Rigging

Sail Inventory

Dinghy
Covers
Safety Gear

Ground Tackle

Has Navigation Lights
Radio

Number of Life Jackets

2270 kg

Bukh 10hp diesel, recently serviced

1

Bukh 10hp diesel

4

Low hours but no meter

10

saildrive

Very tidy, located under compaionway steps, plenty of room to service all
sides. Heat and sound insulated.

1

Diesel

1

40. Consumption is less than 1 litre per hour

3 bladed fixed

Tiller plus autopilot.

Extremely tidy example, V berth forward, 1/4 berth aft, drop down table,
single bunk to each side, sleeps 5.

5

1

Manual Jabsco

Basic galley with metho 2 burner, cutlery and crockery included

Maxie metho 2 burner gimballed stove

Deep icebox, 60 litres

1

1 manual.

Fenders, lines, spinnaker pole, boathook, stainless steel round bbq, rail
mounts for outboard

Fractional sloop rigged, Aluminium mast and boom, stainless rigging with
single swept back spreaders

Main, # 2 almost new, # 3 and # 4 plus a spinnaker in very good condition
with pole.

Mercury 2.2m air floor inflatable plus a near new Mercury 3.3hp outboard
New boom cover, tiller cover

Flares, V sheet, life jackets, fire blanket and extinguisher, bucket, torch,
first aid

Anchor with chain and rode plus spare Danforth.

Yes

ICOM VHF radio

4

Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to

prior sale, price change or withdrawal without notice.
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Remarks Incredibly well presented and a credit to the owner. A classic sought after
yacht.
Vessel Name HUMDRUMIT
Disclaimer

Our company offers the details of this vessel in good faith but cannot guarantee or warrant the accuracy of this information nor warrant the condition of
the vessel. A buyer should instruct his agents and/or surveyors to investigate such details buyer desires validated. This vessel is offered subject to
prior sale, price change or withdrawal without notice.



